
 

 

Referat af Præcisions årsmøde.   19.11.2017. Skydive 2000 

Den fremhævede tekst er den oprindelige dagsorden. 

Velkomst af Erik. (SU ansvarlig for præcision 2017) 

1. Årets aktiviteter  

Erik gennemgik 2017 aktiviteterne. Udenlandske og danske aktiviteter gennemført som planlagt. 

Med ganske godt vejr fraset et par danske konkurrencer.  

 

2. SU – status 

Udvidede krav til eliten opstillet. 

Erik fortalte om mødeaktiviten i SU 

∙ De forskellige discipliner. 

 Kort gennemgang af de andre discipliner. 5 discipliner. FS har dog ikke et landshold til næste år.  

∙ Budget og fordelingsnøgle ‐ 200 spring 

Budgettet der var vedtaget dagen før på formandsmødet blev overleveret. 

∙ Nationale konkurrencer ‐ DFU Open, Viking, DM og Haralds Minde Cup 

3 ud af 4 danske konkurrencer blev afviklet. Dog tog det 2 forsøg at få DM afviklet. 

Viking blæste væk. Viking var fastlagt af klubben uden hensyn til elitens aktivitet. Derfor ikke 

mange fra eliten til stede. Enighed om at det skal undgås i femtiden. 

Vindmåleren forsøges opdateret snarest muligt. 

SU har drøftet om DFU Open skal ophøre.  Enighed om at konkurrencen er for dårligt besøgt. 

Et evt. alternativt DM skal planlægges på forhånd og datoen påføres den oprindelige DM 

indbydelse. 

Så præcision siden behøver ikke DFU Open. Vil så satse på de 3 resterende nationale konkurrencer. 

     3. Nyt fra AU ‐ ???? 

Den AU ansvarlige har forladt sporten og derfor også posten som AU ansvarlig. 

Erik har forsøgt at samle op. 

Stort problem når der ikke findes et udvalg som kan bakke op når folk forlader deres post i  

utide.  God ide hvis man har et ”føl” der kan hjælpe og træde til hvis nødvendigt. 

 

Usikkerhed om budgettet for 2018 da det var vedtaget dagen før på formandsmødet, men 

lokalkonkurrencerne og idrætslejrene var der givet ok for. 

4. Hvad vil vi med vores disciplin ? 

∙ Ambitionsniveau.  



 

 

Ikke gennemgået udover at VM er målet for 2018 

∙ Ansvar! Eliten skal og vil gerne bakke op om bredden. 

∙ Flere deltagere ‐ Hvad gør vi? 

2 Idrætslejre. En i Jylland (Års), en på Sjælland (Sundbylille). 

∙ Fastholdelse 

 Heldigvis tegn på fremgang de sidste par år. 

Vi skal værne om nye springere. 

Mentorordning foreslået og vedtaget. 

FROKOST ‐ ½ time!!!!  Deluxe pizza! 

5. Bruttotrup & landshold 

∙ Udtagelseskriterier og krav ‐ evt regelsæt 

3 cm reglen vedtaget for udtagelse af bruttohold for 2019, dog ikke for VM 2018. 

Bruttolandsholdet vil for 2018 bestå af 5 herrer og 1 dame. 

Gennemgang af kriterier for 2018 blev gennemgået. 

Landstræneren og en eliteansvarlig vil i sammenråd udtage landsholdene. 

Eliteansvarlig for 2018 er Michael Burmester. 

∙ Hvornår udtages hold til deltagelse i WPC /VM mm.? 

Efter DM. (ikke efter evt. alternativt DM) 

∙ Langsigtet planlægning ? 

Ikke drøftet. 

6. Tildeling af støttemidler ‐ Bruttotrup & Bredde 

∙ Krav 

Diskussion om fordelingsnøglen. 1‐1 ordningen passer bedst til præcision.  

100 % ordningen brugt i 2017. 

Det lovede budget for 2018 ligner budgettet for 2017 

7. Træner 

∙ Hvem, hvor meget? 



 

 

Jiri vedtaget som landstræner igen. På samme niveau som i 2017 

8. DFU Cuppen 

∙ Vindere 2017 

1. Michael Burmester 

2. Torben Glud 

3. Pernille Lykke og Michael Bøgh. 

∙ Evaluering af DFU cuppen 

Fortsætter med små ændringer. 

Minimum 5 A springere ved en konkurrence for at den tæller med i DK Cuppen. 

Intet minimums krav til B rækken 

Speed præcision skal så vidt muligt forsøges  

Ved et ikke afsluttet DM bliver de gennemført runder påført DK cuppens resultater. 

9. Valg af SU og AU repræsentanter 

SU repræsentant 2018: Torben Glud 

AU repræsentant 2108: Rene Hansen 

10. Planlægning af aktiviteter for 2018 Koordinering med mill. Aktiviteter 

Alle aktiviteter blev drøftet og en passende plan blev vedtaget. 

Planen skal koordineres med det militære landshold som planlægger deres den 28. november. 

Aktivitetsplanen vil blive lagt på DFUs hjemmeside snarest 

11. Evt. 

Sportschefen for det militære landshold Klavs Niebuhr gennemgik kort hvordan det 

militærelandshold fungerer og hvordan det forholder sig med DMI.  (Dansk militær Idræt) DMI er 

en paralle organisation til det militære landshold. 

Erik blev takket for sin indsats gennem de sidste 2 år. 

TAK FOR 2017 

Referent 

Michael Burmester 


